

Podmínky marketingové akce "Zimní akce 2024"

Tyto podmínky marketingové akce (dále jen „Podmínky“) upravují pravidla marketingové akce s názvem “Zimní akce 2024” (dále jen “Akce“). Tato pravidla Akce nabývají účinnosti dnem jejich vyhlášení, tj. 16.12.2024.

POŘADATEL A ORGANIZÁTOR AKCE

Pořadatelem a organizátorem Akce je společnost Creditstar Czech s.r.o., IČO 24247936, DIČ CZ24247936, sídlem Pobřežní 249/46, Karlín, 186 00 Praha 8, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 197149 (dále jen “Creditstar“).

DOBA TRVÁNÍ A MÍSTO AKCE

Akce probíhá v období od 00:00 hodin dne 16.12.2024 do 23:59 hodin dne 31.01.2025, a to na webových stránkách Creditstar <https://www.creditstar.cz/>.

ÚČASTNÍCI AKCE

Účastníkem Akce je fyzická osoba starší 18 let, spotřebitel, která je plně svéprávná s trvalým bydlištěm v České republice (dále jen “Účastník”), která v době trvání Akce splňuje předpoklady pro zařazení mezi nové zákazníky Creditstar a podmínky vstupu do Akce.

Z Akce jsou vyloučeni všichni zaměstnanci Creditstar ve smyslu § 3 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, v platném znění a osoby jim blízké ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.

PŘEDPOKLADY PRO ZAŘAZENÍ MEZI ZÁKAZNÍKY CREDITSTAR

Zákazníkem Creditstar je, osoba která do doby zahájení Akce neměla poskytnutý žádný úvěr, kterému nebyl zablokován přístup k uživatelskému profilu Creditstar, a to buď na přání zákazníka nebo při podezření z podvodného jednání zákazníka, nebo stávající klient, který má uhrazeny veškeré své závazky vůči Creditstar.

PODMÍNKY VSTUPU DO KAMPANĚ

Účastník, který splňuje předpoklady pro zařazení mezi nové zákazníky Creditstar, může vstoupit do Akce tak, že v době trvání Akce zažádá o úvěr, který mu bude poskytnut. Úvěr může být poskytnut nejvýše na částku 120 000 Kč se splatností od 30 dnů do 24 měsíců.

Každý Účastník tím, že splní předpoklady pro zařazení mezi nové zákazníky Creditstar a podmínky vstupu do Akce, získá možnost zažádat si o úvěr, kde bude první splátka bezúročná.

Sleva na úrocích (odpuštění úroku u první splátky) platí po celou dobu čerpání úvěru.

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Podmínky Akce jsou přístupné na internetových stránkách Creditstar <https://www.creditstar.cz/>.

Na těchto internetových stránkách budou zveřejněny jakékoliv případné změny podmínek Akce, změna bude účinná okamžikem zveřejnění.

Creditstar si vyhrazuje právo Akci zrušit, a to bez udání důvodů.

Na úvěr nevzniká právní nárok, každá žádost o úvěr je posuzována individuálně a s odbornou péčí.

Sleva na úrocích není soudně vymahatelná.